

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kurovaya-rabota/352029>

**Тип работы:** Курсовая работа

**Предмет:** Финансы

Введение 3

1. Понятие и структура финансовой системы РФ 5

1.1. Характеристика понятий деньги и финансы. 5

1.2. Централизованные и децентрализованные финансы 7

2. Анализ децентрализованных финансов 12

2.1 Отток капитала 12

2.2 Новая модель организации финансов - DeFi 13

3. Регулирование Defi 19

3.1 Регулирование финансов 19

3.2 Риски и угрозы Defi 22

3.3 Регулирование Defi 24

Заключение 27

Список использованных источников 28

История создания денег началась в далеком прошлом. В древние времена для обмена товарами использовались различные предметы, которые имели определенную ценность. Например, жемчуг, обработанные кожи и драгоценные металлы.

С появлением монет обмен стал более легким и удобным. Первые монеты были созданы в Лидии (современная Турция) в VI веке до нашей эры. Изготавливались они из серебра и имели вид овальных шанг, на которых была знакомая нам форма монеты.

Затем наступила эра банковской системы. В Венеции был создан первый банк, где люди могли депонировать свои деньги, и банк начал выдавать кредиты. Первые бумажные деньги были созданы в Китае, а первые европейские банкноты появились в Голландии в XVII веке.

Сегодня наша финансовая система основана на цифровых деньгах. Большинство операций проводится бесконтактным способом, и деньги могут передаваться в любую точку мира за несколько секунд.

Таким образом, история создания денег связана с постоянным развитием человеческой цивилизации и развитием финансовых технологий.

Деньги - это универсальное средство обмена, которое используется для приобретения товаров и услуг, а также для расчетов между лицами и государствами. Они могут быть представлены в различных формах: крупными, мелкими монетами, банкнотами, цифровыми единицами и т.д. Деньги имеют свойство хранения ценности и являются инструментом для сохранения и приумножения богатства.

Можно выделить следующие виды денег:

1. Наличные деньги: бумажные деньги и монеты, которые находятся в общем обращении и используются в повседневной жизни.

2. Безналичные деньги: электронные платежи, кредитные карты, чеки, переводы и т.д., которые используются для безналичных операций.

3. Валютные деньги: деньги, которые используются для международных платежей и транзакций, такие как доллары, евро, юани и т.д.

4. Инвестиционные деньги: деньги, которые инвестированы в ценные бумаги, акции, облигации, недвижимость и т.д.

5. Криптовалюты: децентрализованные цифровые деньги, такие как Биткоин, Эфириум, Рипл и т.д.

Термин финансы произошел от латинского слова «finis», что означает "конец" или "цель". В Римской империи этот термин был связан со сбором налогов и управлением финансами государства. В современных условиях термин "финансы" широко используется для обозначения научной области, которая изучает процессы, связанные с управлением деньгами и финансовыми ресурсами. Она включает в себя такие аспекты, как финансовый анализ, инвестирование, управление рисками, учет, налогообложение и др.

Возникновение финансов обусловлено такими факторами как:

1. Развитие обмена товарами и услугами.

2. Появление денег как универсального средства обмена.
3. Сложность и многообразие экономических процессов, требующих учета и контроля.
4. Потребность в инвестировании и кредитовании.
5. Развитие экономических связей между странами.
6. Рост населения и увеличение числа производственных предприятий, в результате чего возникает большое количество финансовых транзакций.
7. Необходимость финансирования государственных программ и проектов.
8. Неравномерное распределение доходов и имущества, вызывающее потребность в кредитовании и лизинге.

Финансы - совокупность отношений, связанных с обращением денежных средств в экономике, а также процесс управления денежными ресурсами и инвестиционной деятельностью с целью получения прибыли в условиях риска. В более широком смысле, финансы включают анализ и планирование бюджета, управление кредитами и инвестициями, учет и аудит финансовой деятельности компаний, налогообложение и денежные операции внутри и между странами.

#### 1.2. Централизованные и децентрализованные финансы

Децентрализованные финансы представляют собой новую форму организации и управления финансовыми потоками, которая опирается на использование технологий блокчейн и криптовалют. Они позволяют участникам экономики осуществлять финансовые операции напрямую, минуя необходимость привлечения посредников, таких как банки и финансовые институты.

Одним из главных преимуществ децентрализованных финансов является повышенная прозрачность и безопасность операций. Технология блокчейн обеспечивает надежную систему хранения и передачи данных, при этом невозможно изменить или удалить информацию о совершенных транзакциях.

Децентрализованные финансы решают проблему ограниченности доступа к финансовым услугам в некоторых регионах и странах, где банковская система не развита или является неэффективной. Они также позволяют участникам экономики сохранять анонимность при совершении финансовых операций.

В целом, децентрализованные финансы представляют собой перспективное направление развития финансовой индустрии, которое может привести к полной перестройке ее системы и внедрению новых принципов работы.

Децентрализованные финансы - система финансовых отношений, в которой не существует единого центра управления и контроля над финансовыми потоками. Вместо этого, управление ресурсами и передача средств осуществляется через смарт-контракты на блокчейне, что обеспечивает прозрачность и безопасность транзакций, и позволяет пользователям принимать решения самостоятельно и независимо от финансовых учреждений. ДФИ это новый этап развития финансовых технологий, который обещает ускоренный и более эффективный доступ к финансовым услугам, а также возможность контроля за своими средствами пользователей.

Децентрализованные финансы являются основой финансовой системы, поскольку именно в этой сфере формируется преобладающая доля финансов государства.

Содержание децентрализованных финансов раскрывают такие понятия как финансы предприятия, организаций, финансы домашних хозяйств.

К финансам предприятий относятся финансы предприятий как финансовой сферы (банки, страховые компании и др.), так и нефинансовой сферы (предприятия и организации различных сфер деятельности, как коммерческие, так и некоммерческие).

К финансам домашних хозяйств относят совокупность денежных отношений по поводу создания и использования фондов денежных средств, в которые вступают домашнее хозяйство и его отдельные участники в процессе своей жизнедеятельности.

Децентрализованные финансы - система финансирования, где решения принимаются децентрализованным коллективом участников, а не централизованным авторитетом. Эта система обычно использует технологии блокчейн, которые обеспечивают безопасность и прозрачность транзакций без необходимости доверять какой-либо третьей стороне. Децентрализованные финансы также могут быть связаны с понятием "децентрализованных автономных организаций" (DAO), которые используют программную кодировку и голосование сообщества, чтобы принимать решения о направлении своих финансовых средств и деятельности. Децентрализованные финансы могут иметь большой потенциал для улучшения финансовой инклюзии и снижения неравенства, позволяя людям без доступа к традиционным финансовым институтам получать финансовую поддержку. Дадим определение централизованным финансам и децентрализованным.

Централизованные финансы - это система управления финансами, в которой контроль и управление денежными потоками сосредоточены в руках центральной власти или организации. В такой системе все решения по расходованию и управлению деньгами принимаются централизованно, а любые транзакции проходят через центральный механизм управления. Банки, правительства и другие центральные организации часто используют централизованные финансы для управления своими финансами и обеспечения финансовой стабильности. Однако, такая система не всегда эффективна и иногда приводит к нарушению рыночных механизмов и сокращению инноваций в финансовой сфере.

Децентрализованные финансы - это системы, которые не контролируются центральным управлением, а основаны на технологии блокчейн. Такие системы используют "умные контракты" для автоматизации финансовых операций и обеспечивают безопасность и прозрачность сделок.

Существует несколько механизмов, которые используют децентрализованные финансы:

1. Децентрализованные биржи - это платформы, которые позволяют пользователям торговать различными цифровыми активами без привлечения посредников. Криптовалюты, токены и другие активы могут быть куплены и проданы на таких биржах без необходимости доверять свои деньги третьим лицам.
2. Децентрализованные кредитные платформы - это системы, которые позволяют пользователям получать кредиты, используя цифровые активы в качестве залога. Кредиторы могут участвовать в такой системе, чтобы зарабатывать проценты на своих инвестициях.
3. Децентрализованные фонды - это системы, которые позволяют пользователям инвестировать в различные цифровые активы, используя "умные контракты". Эти системы не контролируются центральным управлением и обеспечивают пользователям полный контроль над своими инвестициями.

1. Савельев И.И., Стричевский П.В. Анализ состояния децентрализованных финансов в финансовой системе Российской Федерации Экономика и управление: проблемы, решения. 2021. Т. 2. № 1 (109). С. 35-41.

2. Бекова Л.Р. DeFi-проекты: проблемы и тенденции развития. В сборнике: Актуальные социально-экономические проблемы развития общества в России и за рубежом. Материалы IV Всероссийской научно-практической конференции с международным участием. 2022. С. 515-518.

3. Фролова А.С., Смирнова Е.К. Будущее блокчейн в сфере финансов: перспективы и препятствия внедрения defi. В сборнике: Инновации в управлении социально-экономическими системами (ICIMSS-2021). Зима 2021. Материалы международной научно-практической конференции «Инновации в управлении социально-экономическими системами». Тема пленарного заседания: «Организационно- управленческие инновации в новом мире: философское, социально- экономическое, культурологическое осмысление». 2021. С. 234-239.

4. Поляков П.А. Децентрализованные финансы: основы Defi протоколов. В сборнике: Молодежная Неделя Науки Института промышленного менеджмента, экономики и торговли. Сборник трудов всероссийской студенческой научно-учебной конференции. Санкт-Петербург, 2022. С. 108-111.

5. Успенский Н.К. Анализ основных сфер применения технологии блокчейн и децентрализованные финансы Defi. Паршакова М.С., В книге: Социально-экономическое развитие: вопросы теории и практики. Анищенко М.А., Воликов О.А., Жихарев А.М., Жихарева О.И., Иванова Т.Г., Коцегулова И.Р., Куликова В.В., Лехтянская Л.В., Муртузов М.М., Нецадимова Т.А., Паршакова М.С., Пономарев В.Я., Сафиуллаева Р.И., Синицын И.С., Стрыгина С.В., Успенский Н.К., Шарафеев И.Ш., Юнусов Э.Ш. Монография. Под общей редакцией Г.Ю. Гуляева. Пенза, 2020. С. 51-62.

6. Татарканов К.А., Балкизова А.В., Мазанова Л.С., Кишуева М.Б Децентрализованные финансы Defi, dapps. В сборнике: Молодые исследователи за устойчивое развитие. Сборник статей Международного научно-исследовательского конкурса. Петрозаводск, 2022. С. 37-40.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/kurovaya-rabota/352029>